Ornskoldsviks BA
Orntraffen 2024-01-26

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 51. Medel: 408.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 487 59.68 Johan Pettersson - Anders Lundgren 3411 16351 H&rnd BS
2 18 478 58.58 Jonas Dahlgren - Peder Oberg 84341 14040 BK Bjorken
3 9 470 57.60 Per-Arne Lindstrom - Lars Nordlinder 3485 24313 Skogs BK
4 16 469 57.48 Roger Leissner - Karin Sundlof 9425 82102 Ornskoldsviks BA
5 4 461 56.50 Johan Wedin - Hans-Ove Sandin 25097 9981  Docksta BTK - Gavle BK
6 15 458 56.13  Jorgen Wedin - Emil Tibblin 13236 3453  Skogs BK - Sundsvallsbridgen
7 3 452 55.39  Ake Lundberg - Tony Ostman 3379 53129 Ornskoldsviks BA - Docksta BTK
8 1 432 52.94  AIf-T Nilsson - Erik-O Sandstrom 17450 12039 BK Bjorken
9 17 393 48.16  Orjan Sjodin - Susanne Sjodin 16866 35255 Backe BK
10 10 390 47.79  Olle Nylander - Kerstin Forsman 3375 3445  Ornskéldsviks BA
11 8 384 47.06  Erling Hagglund - Barbro Gimbergsson 46274 55801 Ornskoldsviks BA
12 6 381 46.69 Per Strandberg - Gunilla Magnusson 57572 55245 Ornskdldsviks BA
13 12 380 46.57  Torsten Victorin - Anders Eriksson 57031 21260 Solleftea BK
14 5 376 46.08 Margit Hagglund - Rolf Andersson 46273 52457 Ornskoldsviks BA
15 2 349 42.77  Soren Andersson - Valborg Jonsson 35254 27880 Backe BK
16 14 345 42.28  Karl Norberg - Marit Viberg 57897 24323 Docksta BTK
17 13 335 41.05 Ingrid Sundgren - Eva Eriksson 47455 53815 Ornskoldsviks BA
18 11 304 37.25 Tommy Wallin - Tommy Sjélund 65491 63184 Docksta BTK - Skogs BK
1 4 K10932 Basta kontrakt 2 a5 Basta kontrakt 3 4 E94 Basta kontrakt
Nord vKD4 3vy ND-1-100 Ost v 1063 ANT O =-430 Syd v 3873 5v V =-650
Ingen + Kn63 NS + Kn10974 ov + Kn96
#93 & ¢ v & NT #K1095 & ¢ v & NT #8752 & ¢ v & NT
4Kn75 & D64 N46 885 4E10832 4D9 N36 333 « 107 4 D852 N51141
vKn962 v10 S 46885 v Kn2 v EK984 S36 333 vKD2 vE964 S51141
¢D9754 ¢ E2 086 4538 + KD8 +32 O 9 7 101010 ¢ EKD52 4873 O 8 11119 10
«D #EKKNn8765 V 8 6 4 5 8 *Kn76 #ED42 vV 9 7 101010 «KD3 *E9 vV 8 11119 10
4 E8 4 KKn764 & KKn63
v E8753 vD75 v Kn105
+ K108 + E65 + 104
#1042 #83 +Kn1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 2 440-2 s A 100 160 00|18 1 3NV-2 +J 100 160 00|13 6 3NV+1 43 -630 16.0 0.0
3 16 3NV-1 vK 50 13.0 3.0| 8 11 34 O= a5 -140 140 20| 8 11 4v O+1 a5 -650 14.0 2.0
10 9 340-1 vA 50 13.0 3.0|12 7 2NV +1 +J -150 12.0 4.0|17 2 4vy O+2 &J -680 12.0 4.0
4 15 3v S-1 *Q -50 80 80|13 6 2v O+2 46 -170 100 6.0 3 16 3NV +3 *2 -690 5.0 11.0
8 11 3v S-1 *Q -50 80 80| 316 3NV= +J -400 70 9.0| 4 15 3NO+3 vJ -690 5.0 11.0
18 1 3vS-1 *Q -50 80 80| 4 15 3NV= +J -400 70 9.0{10 9 3NV+3 *2 -690 5.0 11.0
13 6 3#0= s A -110 3.0 13.0|/10 9 3NV+1 +J -430 3.0 13.0|12 7 3NV+3 L 1] -690 5.0 11.0
14 5 340= vA -110 3.0 13.0|17 2 3NV+1 ¢J -430 3.0 13.0{14 5 3NO+3 vJ -690 5.0 11.0
12 7 3NV= vK -400 0.0 16.0|14 5 3NV+2 +J -460 0.0 16.0|18 1 3NV+3 »5 -690 5.0 11.0
4 & K8765 Bésta kontrakt 5 4987632 Bésta kontrakt 6 & K1065 Bésta kontrakt
Vast v EKD52 54 N =650 Nord v Kn52 5¢v OD-1100 Ost v- 34 S =140
Alla + K9 NS + D5 ov + D95
*4 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT #ED10963 & ¢ v & NT
& EKn 4432 N 7 8 10119 D 4 Kn4 N3 113 9 7 4D932 «+E4 N 108 4 8 8
v10643 v987 S 7 8 10119 vE10643 v KD97 S 3113 9 7 vED10 ¥Kn98754 S 107 4 9 8
¢ ED652 +74 054223 ¢E72 +10 O 101 101 5 ¢108 ¢ KKn76 035944
#Kn9 «KD763 V54223 #K1097 #Kn86532 V 101 101 5 #8742 &5 V350914414
D109 & EK105 & Kn87
vKn v8 v K632
+ Kn1083 + KKn98643 ¢ E432
#E10852 LY #KKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 17 44 S+1  &J 650 140 20| 9 12 44 N+3 T 710 160 00| 9 12 3NS+1 *2 430 16.0 0.0
9 12 44 N+1 o7 650 140 20| 4 17 44 N= *T 620 100 60| 1 3 4&N-= s A 130 13.0 3.0
15 6 44 S+1 &) 650 140 20|11 10 44 N= vK 620 100 6.0|15 6 3#N+1 6 130 13.0 3.0
5 16 3NS+1 +5 630 90 7.0{13 8 44 N= *T 620 100 6.0|13 8 3vO-1 ¢ A 100 10.0 6.0
11 10 3NS+1 +5 630 90 7.0|15 6 44 N= *T 620 100 6.0| 4 17 3NS-1 vA -50 70 9.0
1 3 44 N-= *7 620 50 11.0{18 2 44 N= *T 620 100 6.0|18 2 5&4N-1 s A -50 70 9.0
18 2 44 N= *7 620 50 11.0| 5 16 5v V-1 +Q 50 40 120| 5 16 44 N-2 v8 -100 4.0 12.0
14 7 2v V-4 *4 400 20 140| 1 3 54DN-1 T -200 1.0 15011 10 3v O = *K -140 2.0 14.0
13 8 24 N+3  ¢7 200 0.0 16.0|14 7 44DN-1 T -200 10 150(14 7 3v O+l +A -170 0.0 16.0
7 « EKD932 Bésta kontrakt 8 4 D976 Bésta kontrakt 9  EKn84 Bésta kontrakt
Syd vK ANT S =630 Vast v KD9 6¢ V =-920 Nord v EKn6 64 N =980
Alla + KD6 Ingen + 106 ov + E96
«D92 & ¢ v & NT #EDKn6 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
aKnB84 46 N8 559 8 oaKKnl0 oE N31363 41092 D53 N 12118 1211
vE8652 vKn94 S 8559 10 vEKn542 v7 S3136 3 v 952 vKD10743 S 12118 1211
¢Kn985 ¢ E732 O4 88 33 ¢ EKn7 ¢ KD5432 O 10129 6 10 ¢ DKn73 ¢82 012512
*E #Kn8753 V48833 »43 *K8752 V 10129 6 10 +D65 &74 V12512
41075 4 85432 4 K76
vD1073 v 10863 v8
+ 104 +98 + K1054
+K1064 109 #E10932
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 13 44 N= 2 620 140 20|16 7 6¢ O-1 45 50 16.0 0.0|12 11 3NN+3 v7 490 16.0 0.0
12 11 44 N= v4 620 140 20| 5 1 3¢ O+3 a8 -170 140 20| 2 4 3NN+2 K 460 12.0 4.0
15 8 44 N= vlJ 620 140 20|10 13 5¢ O= +9 -400 110 50|16 7 3NN+2 vK 460 120 4.0
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5 1 34N+1 ¥9 170 100 6.0|15 8 5¢ O= &T -400 11.0 50|18 3 3NN+2 vK 460 120 4.0
2 4 34 N= 3 140 50 11.0| 6 17 3NV+1 &) -430 70 9.0 5 1 3NN+1 +vQ 430 50 11.0
6 17 24 N+1  vJ 140 50 11.0(12 11 3NV+1l 46 -430 70 9.0{10 13 3NN+1 v7 430 5.0 11.0
14 9 34 N-= v4 140 50 11.0{14 9 3NV+2 46 -460 4.0 120|14 9 3NN+1 vK 430 50 11.0
16 7 34 N= v9 140 50 11.0{18 3 64 O= &T -920 20 140|15 8 3NN+1 ¥¢K 430 50 11.0
18 3 44 N-1 v4 -100 0.0 16.0| 2 4 INDN-5 5 -1100 0.0 16.0| 6 17 3NN-1 vK -50 0.0 16.0
10 48 Basta kontrakt 11 4 KD9743 Basta kontrakt 12 # EKKn86 Basta kontrakt
Ost v ED9863 64 V =-1430 Syd v DKn4 2NT S =120 Vast v EKn9 5¢ N =650
Alla + EKn Ingen + Kn73 NS +52
#9843 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT
« EDKN95 4 K62 N3 1712 4 E82 « Knl105 N7 97838 4743 D105 N6 7 11108
v- v KKn2 S31712 v K92 vE875 S797838 v 632 v4 S 6 7 11108
¢ KD92 ¢ 87654 09 126 1111 ¢1042 D9 06 4555 ¢ DKn4 ¢ EK763 066032
#E1062  #K5 vV 9 126 1211 #E1084 #9532 V64555 #10983 #D652 V66032
410743 46 492
v 10754 v 1063 vKD10875
+103 + EK865 + 1098
#DKn7 #KDKn7 #EKn
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 4e V= *9 -620 160 00| 6 2 24 N+1 & 140 160 00| 3 5 4¢vS+1 +Q 650 9.0 7.0
3 5 44 V+l 48 -650 11.0 50| 3 5 3¢ S= ¢4 110 90 70| 6 2 4vS+1 +Q 650 9.0 7.0
6 2 4eV+l #A -650 11.0 50| 7 1 24 N= vA 110 90 70| 7 1 4¢vyN+1 K 650 9.0 7.0
13 12 44 V+1  ¢A -650 11.0 50|15 10 24 N= 48 110 9.0 7.0|11 14 4vy N+1 A 650 9.0 7.0
15 10 44 V+1  ¢A -650 11.0 50|16 9 3¢ S= *2 110 9.0 7.0[13 12 4v S+1 +Q 650 9.0 7.0
16 9 3NO+2 T -660 6.0 10017 8 24 N= *9 110 9.0 7.0(15 10 4vS+1 +Q 650 9.0 7.0
17 8 44 V+2 49 -680 3.0 13.0|18 4 24 N= N 110 90 7.0(16 9 4v S+l +Q 650 9.0 7.0
18 4 4e V+2 YA -680 3.0 13.0(11 14 3NS-1 *4 -50 10 150(18 4 4v S+l +Q 650 9.0 7.0
11 14 3NO+3 v4 -690 0.0 16.0|13 12 3¢ S-1 *2 -50 1.0 150(17 8 24 N+2 ¢K 170 0.0 16.0
13 + 1064 Bésta kontrakt 14 4 863 Bésta kontrakt 15 485 Bésta kontrakt
Nord v ED832 ANT V =-630 Ost v Kn9843 4% O =-130 Syd v EKn1082 24 V =-110
Alla +54 Ingen + EK4 NS + 108754
»E76 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
& EK7 D5 N6 3573 4FE4 « KKn109 N3 4755 107432 4E96 N587 44
v K94 v Kn65 S73573 v752 v10 $34755 v K9 vD764 S6 8744
¢ KDKn108 ¢ E7632 06 97629 ¢+ D1083 ¢ Kn92 O 109 6 7 6 ¢ KD9 ¢ 62 075687
«D10 *K84 vV 6 107 6 10 #DKn85 #EK974 vV 109 6 7 6 *D96 #E1083 V756187
« Kn9832 « D752 « KDKn
v 107 v EKD6 v53
*9 ¢ 765 ¢ EKn3
#Kn9532 %103 #Kn7542
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 5eV-1 *A 100 160 00| 4 6 440-2 vA 100 160 00| 1 9 2vS= ¢+ K 110 140 2.0
4 6 20 V+2 a4 -130 130 30| 1 9 INV-1 v4 50 140 20| 7 3 2vN= v4 110 140 2.0
14 13 4¢ O= vT -130 13.0 3.0|16 11 3v N-1 *A 50 120 40|18 5 2¢yN= +6 110 140 2.0
1 9 3NV= v2 -600 80 80| 7 3 4vyN-2 *A -100 90 7.0| 4 6 2¢ S= a4 90 80 8.0
12 15 3NV= v3 -600 80 80| 8 2 3vyN-2 *A -100 90 7.0|14 13 INS= a4 90 8.0 8.0
18 5 3NV= a4 -600 80 80|14 13 340= vA -110 50 11.0(16 11 INS= a4 90 80 8.0
7 3 3NV+1 v3 -630 3.0 13.0|17 10 32 0= vA -110 50 11.0( 8 2 Pass 4.0 12.0
17 10 3NV +1 T -630 30 13.0|12 15 44 0= vA -130 20 14.0|17 10 INS-1 43 -100 20 14.0
16 11 3NV +2 v3 -660 0.0 16.0|18 5 4v N-3 *A -150 0.0 16.0|12 15 INS-2 a2 -200 0.0 16.0
16 « ED83 Bésta kontrakt 17 4 E3 Bésta kontrakt 18 aD4 Bésta kontrakt
Vast v KD6 3v V =-140 Nord v E964 34 N =140 Ost v KKn943 44 OD-1100
ov 41098 Ingen 48643 NS + E85
#K32 & ¢ v o NT #KKn10 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT
4K109  &Kn N47 476 4Kn8542 4K9 N9 789 8 « K109753 4862 N 3 7 103 8
v5 vEKN109843 S 4 7 4 7 4 v Kn7 vD1082 S978938 v- v 1085 S 3 8 103 8
¢ K763 ¢52 086 957 +52 ¢KDKn109 O 4 6 4 3 4 ¢ Kn974 ¢103 0843094
#108764 #ED5 V86957 #D932 #54 V46444 #E82 #KKn1095 V 8 4 3 9 4
476542 «D1076 « EKn
v72 v K53 vED762
¢ EDKn4 ¢E7 ¢ KD62
#Kn9 »E876 »73
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
111 24 S= v5 110 160 00| 1 11 2NN= ¢+ K 120 150 1.0 1 11 4v S+1 o7 650 110 5.0
18 6 3vO-1 *] 100 140 20|18 6 2NN= +9 120 150 10| 2 10 4y S+1 &7 650 11.0 5.0
2 10 34 S-1 v5 50 11.0 50| 2 10 3NS-1 +5 -50 90 7.0 9 3 4v S+l a7 650 110 5.0
13 16 34 S-1 v5 50 110 50| 8 4 2y N-1 +K -50 90 7.0(13 16 5v S= a5 650 110 5.0
8 4 3NN-2 v8 -100 6.0 10.0|15 14 3vy N-1 *K -50 9.0 7.0[17 12 4v S+1 &7 650 11.0 5.0
9 3 44S-2 v5 -100 6.0 10.0|{17 12 3NN-1 +K -50 90 7.0(18 6 4vy N+1 &5 650 110 5.0
17 12 44 N-2 +5 -100 6.0 100 5 7 3NN-2 ¢+ K -100 20 14.0|15 14 4v N= *T 620 4.0 12.0
5 7 44 S-3 v5 -150 1.0 150 9 3 4v N-2 *K -100 20 140| 5 7 44DV-1 v¥K 100 20 14.0
15 14 44 S-3 v5 -150 1.0 15.0(13 16 3NN-2 ¢+ K -100 20 140 8 4 54 N-1 49 -100 0.0 16.0

Ornskéldsviks BA, Orntraffen

2024-01-26, sida 2 av 5




19 4 D76 Bésta kontrakt 20 4 E109 Bésta kontrakt 21 4 D72 Bésta kontrakt
Syd v K6 4ANT V =-630 Vast v 63 44 N =620 Nord v 654 5NT N =660
(6)) + EDKn1086 Alla + EK84 NS + EK93
#65 & ¢ v & NT #8532 & ¢ v & NT &K74 & ¢ v & NT
« EKn4 41092 N56 353 487 &« D432 N 8 106 109 4983 « K104 N7 7 111011
vKn10842 vED9 S56 353 v EK54 v D872 S 8 106 109 vKn v K72 S 7 7 111011
¢ K9 ¢ 7542 07 6 107 7 ¢+ Knl0 ¢ 7653 0537 33 ¢ DKn10542 ¢ 87 056 222
D87 #EK3 vV 8 7 108 10 #DKn1097 &6 V53733 #Kn95 #E10862 V56222
& K853 & KKn65 & EKn65
v 753 v Kn109 v ED10983
+3 + D92 +6
#Kn10942 *EK4 «D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 3¢ N-2 vA -100 150 10 9 5 3NS+1 *Q 630 16.0 00| 1 13 4y S+2 +Q 680 16.0 0.0
9 5 3¢ N-2 vA -100 150 1.0| 3 11 3vDO-2 &A 500 140 20| 3 11 4v S+1 &5 650 10.0 6.0
14 17 3v V= *A -140 120 40| 1 13 2#V-3 v3 300 120 40| 6 8 4y S+1 &J 650 100 6.0
1 13 3v V+1 &5 -170 90 7.0|18 7 INS+2 *Q 150 100 60| 9 5 4v S+1 29 650 10.0 6.0
6 8 3vV+l *A -170 90 7.0|10 4 24 S+1 vA 140 70 9.0|16 15 4v S+1 &5 650 10.0 6.0
16 15 4v O= +3 -620 6.0 10.0|16 15 24 N+1 &6 140 70 9.0|18 7 4v S+l &9 650 100 6.0
18 7 3NV +1 *A -630 40 120 6 8 2NS= *Q 120 40 120| 2 12 4v S= +Q 620 3.0 13.0
2 12 4v V+1 *6 -650 10 150( 2 12 3v O-1 *A 100 20 140|10 4 4v S= »5 620 3.0 13.0
10 4 4v V+1 *6 -650 10 150|114 17 44 S-1 vA -100 0.0 16.0|14 17 4v S-1 +Q -100 0.0 16.0
22 4 E93 Basta kontrakt 23 +D10 Basta kontrakt 24 4 EKn84 Basta kontrakt
Ost vEK 34 S =110 Syd v 1098 5NT S =660 Vast v 1098 5¢ VD -2 300
ov + K63 Alla + EKDKn4 Ingen 465
&#KKn764 & ¢ v & NT & EKn2 & ¢ v & NT #KKn96 & ¢ v & NT
4 Kn107 & KD852 N9 6 857 4 K853 4 Kn62 N 10119 10114K 4« D76532 N7 497 10
vKn753 v86 S96 857 v74 v Kn6532 S 10119 9 1145 v K62 S749738
¢ ED98 ¢ Kn75 047 485 410862 ¢97 O3 2 4 2 2 EKN10987432 ¢ - 059 36 3
#105 &E82 V47485 #1083 &KD5 V 3242 2 #E4 #D852 V59363
464 4 E974 4109
v D10942 v EKD v EDKn743
+ 1042 +53 + KD
«D93 #9764 #1073
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 16 3v S= ] 140 150 10| 3 13 6NS= 43 1440 16.0 00| 4 12 5¢DV-2 +¢6 300 150 1.0
18 8 3v S= ] 140 150 10| 2 14 3NS+3 v7 690 13.0 3.0(18 8 5¢DV-2 T 300 150 1.0
3 13 INN+1 a5 120 120 40| 4 12 3NS+3 *2 690 13.0 30| 7 9 5¢V-2 v9 100 11.0 5.0
7 9 3&N= s K 110 90 70| 7 9 3NS+2 v7 660 50 11.0|/10 6 5¢ V-2 +6 100 11.0 5.0
11 5 2v N= +J 110 90 7.0|10 6 3NS+2 a5 660 5.0 11.0| 2 14 5¢ V-1 vT 50 40 12.0
2 14 3&#N-1 v8 -50 40 12011 5 3NS+2 L X} 660 50 11.0| 3 13 5¢ V-1 v8 50 40 12.0
10 6 3« N-1 v6 -50 40 12015 1 3NS+2 &8 660 50 11.0|11 5 4e V-1 v8 50 4.0 12.0
15 1 3&#N-1 4Q -50 40 12.0|17 16 3NN+2 v3 660 50 11.0|15 1 4e V-1 6 50 40 12.0
4 12 3v S-2 &T -100 0.0 16.0(18 8 3NS+2 L X} 660 5.0 11.0|17 16 5¢ V-1 vT 50 40 120
25 » 1064 Bésta kontrakt 26 4742 Bésta kontrakt 27 & Kn85 Bésta kontrakt
Nord v 542 44 N =420 Ost v D765 44 O =-620 Syd vD10853 5v S =450
ov + 85 Alla +10 Ingen + EK9
#DKn954 & ¢ v & NT #EKN973 & ¢ v & NT &Kn2 & ¢ v & NT
4853 a7 N9 5 3 107 «DKn9 4 E10853 N66 222 41072 « D94 N 7 6 101010
v 873 vEKDKN96 S 9 5 3 107 vKnl02 v EK98 S6 6222 vKn7 v4 S 7 6 111010
¢+ D4 ¢ K10732 047925 ¢ 873 ¢ EK5 07 7 9 109 ¢ 43 ¢DKn1087650 5 7 2 3 3
#K8632 &7 V47925 #KD64 &5 V 6 7 10109 #ED10863 #75 V67233
& EKDKn92 4 K6 & EK63
v10 v43 v EK962
+ EKn96 + DKn9642 2
«E10 #1082 *K94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 13 5¢vDO-2 &A 500 150 10| 1 17 64 O-2 +J 200 16.0 0.0| 8 10 4v N+1 +Q 450 16.0 0.0
12 6 4vDO-2 &A 500 150 10| 8 10 44 O-1 v4 100 120 40| 1 17 4v N= *7 420 120 4.0
4 14 44 S+1 vA 450 11.0 5011 7 54 0-1 +Q 100 120 40| 4 14 4v S= aT 420 12.0 4.0
16 2 44 S+1 v8 450 11.0 50|12 6 54 O-1 +Q 100 120 40| 5 13 4vy N= +Q 420 12.0 4.0
3 15 44 S= v3 420 70 9.0| 3 15 4a V= T -620 40 12011 7 5vS-1 *4 -50 6.0 10.0
18 9 44 S= v8 420 70 90| 4 14 44 O= +Q -620 40 12012 6 6v S-1 &A -50 6.0 10.0
11 7 5¢DO-1 &A 200 40 120| 5 13 44 O= +Q -620 40 12016 2 6v S-1 *A -50 6.0 10.0
1 17 44 S-1 *4 -50 10 150(16 2 44 O= +Q -620 40 120| 3 15 6v S-2 *4 -100 1.0 15.0
8 10 54 S-1 v7 -50 10 150(18 9 44 0O= *4 -620 40 12018 9 6v N-2 »7 -100 1.0 15.0
28 4 K5 Bésta kontrakt 29 4 E973 Bésta kontrakt 30 a7 Bésta kontrakt
Vast vKD 4v V D -1 100 Nord v2 3v N =140 Ost v7 5v» OD-1100
NS + ED1053 Alla + KKn1087 Ingen + DKn1074
#EK43 & ¢ v & NT *E97 & ¢ v & NT #EKD752 & ¢ v & NT
4 EKn873 #1064 N 107 4 4 8 4 K52 41084 N7 7987 « EKD863 410954 N 11112 2 2
v109832 vEKn76 S 107 4 4 8 v 106 v E543 S77987 vE1052 vKD963 S 11112 2 2
+6 ¢+ KKn974 036994 ¢+ ED32 +654 O6 6 356 463 ¢ 852 012 10102
#95 &D V36994 #DKn86 #K32 V66456 &Kn 210 V12 10102
4 D92 4 DKn6 & Kn2
v54 v KDKn987 v Kn84
+82 +9 + EK9
#Kn108762 #1054 #98643
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 11 3NN+2 .7 660 16.0 00|17 3 3v S+1 v6 170 16,0 00|13 7 54DN+1 vK 650 16.0 0.0
6 14 3NN +1 .7 630 140 20|18 10 2v S+1 vT 140 140 20|17 3 54DN= #4 550 140 2.0
5 15 2NN +1 a4 150 120 40| 2 1 2vS= LN 110 11.0 50| 5 15 54 N+1  &T 420 11.0 5.0
18 10 3&# N+1 46 130 100 6.0(12 8 2v S= *0Q 110 11.0 50| 6 14 54 N+1 vK 420 11.0 5.0
13 7 3¢ O0-2 a2 100 70 9.0| 5 15 4vS-1 vT -100 70 90| 2 1 54N= a4 400 8.0 8.0
17 3 34DV-1 &K 100 70 90| 9 11 2NN-1 *2 -100 70 9.0|18 10 6#S-1 s A -50 6.0 10.0
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12 8 34 V-1 &K 50 40 120| 4 16 4v S-2 *Q -200 20 14.0| 9 11 64DN-1 44 -100 4.0 12.0
4 16 3NN-2 aT -200 20 140| 6 14 3NN-2 *2 -200 20 14.0| 4 16 7#DS-2 &A -300 2.0 14.0
2 1 34S-3 *Q -300 00 16013 7 2NN-2 *3 -200 20 140|12 8 54 V= &K -450 0.0 16.0
31 a2 Basta kontrakt 32 4 DKn10 Basta kontrakt 33 48 Basta kontrakt
Syd v KD1094 3NT N =600 Vast v KKn1087532 5v N D -3-500 Nord v KKn543 34 O =-140
NS ¢+ E104 oV ¢- Ingen + K104
*KD87 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT #Kn854 & ¢ v & NT
4 DKn74 4985 N8 9 989 4 K86 a75 N2286 4 s E 4KKn97542 N 6 4 5 3 6
vKn732 vE6 S89 978 vE vD4 S2286 4 vED98 v62 S6 56 36
+53 ¢+ KD76 04 4354 ¢ K9864 ¢ EKn732 O 10114 6 7 ¢+ DKn86 ¢ E95 06 87 97
%952 #E1064 V 44454 #ED94  #KKn52 V 11114 6 7 #K1092 &3 V78797
» EK1063 « E9432 «D1063
v 85 v 96 v 107
+ Kn982 + D105 732
#Kn3 #1076 #ED76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 8 2y N+2 6 170 16.0 0.0(10 12 6¢ V-1 4Q 100 16.0 0.0(10 12 44 V-2 vT 100 150 1.0
5 17 2NN= 49 120 120 40| 3 2 5vN-2 ¢ A -100 12.0 4.0|18 11 2NV-2 »5 100 150 1.0
6 16 2NN = + K 120 120 40| 7 15 4vyDN-1 &7 -100 120 40| 1 4 44 0-1 v7 50 70 9.0
18 11 2NS= *9 120 120 4.0(18 11 4v N-2 *A -100 120 40| 3 2 44 0-1 vT 50 7.0 9.0
3 2 3¢S= a4 110 70 9.0| 5 17 5vDN-2 &7 -300 80 80| 517 44 O-1 vT 50 70 9.0
7 15 2v N= 49 110 70 9.0| 6 16 5¢ V= v2 -600 40 120| 6 16 44 O-1 vT 50 70 9.0
1 4 3vyN-1 + K -100 3.0 13.0|13 9 5¢ V= 2 Q -600 40 120| 7 15 34 O-1 vT 50 7.0 9.0
13 9 2NN-1 6 -100 3.0 13.0|14 8 5¢ V= +Q -600 40 120|14 8 3NV-1 v4 50 70 9.0
10 12 2N N-2 6 -200 00 160 1 4 5¢ V+l vJ] -620 00 16.0|13 9 44 O= vT -420 0.0 16.0
34 & Kn82 Bésta kontrakt 35 4« E10753 Bésta kontrakt 36  EDKn86 Bésta kontrakt
Ost v EK103 34 OD-1100 Syd v K864 4v N =420 Vast v 1086 6NT V =-1440
NS + 1097 oV .- Alla +3
*K86 & ¢ v & NT #EKNn102 & ¢ v & NT #KD86 & ¢ v & NT
4975 « EKD643 N9 46 45 «KD8  4Kn92 N 8 6 108 7 4 K3 » 1097 N40140
v Kn42 v 976 S836 35 vD3 vKn109 S86 987 vKn v EKD532 S40140
¢ KDKn642 ¢ 3 047687 ¢ Kn874 ¢ ED532 047356 ¢+ KD876 ¢ EKn9 O 8 11117 8
&7 #EDKn V47687 #KD74 %98 V473586 #EKN973 &5 vV 9 12128 12
10 464 & 542
v D85 vE752 v974
+ E85 + K1096 410542
#1095432 #653 #1042
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 44 V-1 &T 50 140 20|14 10 4¢DO-3 46 800 160 00| 2 5 4vO-1 a4 100 16.0 0.0
6 1 44 0-1 ¢ A 50 140 20|11 13 3¢ V-2 s A 200 140 20|11 13 3vy O+2 a5 -200 140 20
15 9 44 0-1 aT 50 140 20| 4 3 2¢vN+2 &9 170 11.0 50| 6 1 4v O+1 +4 -650 9.0 7.0
2 5 464 0= &T -420 6.0 10.0| 7 17 2v N+2 ¢A 170 11.0 5.0(14 10 4v O+1 45 -650 9.0 7.0
7 17 44 O= »2 -420 6.0 100| 6 1 24 N+1 T 140 70 9.0|15 9 4v O+1 &2 -650 90 7.0
8 16 44 O= +5 -420 6.0 10.0|18 12 3v S= *4 140 70 9.0[{18 12 4vy O+1 42 -650 9.0 7.0
11 13 44 O= &T -420 6.0 10.0| 2 5 24 N= *9 110 40 120 4 3 3NO+3 v6 -690 2.0 14.0
18 12 44 O= 3 -420 6.0 10.0| 8 16 2NV-1 *2 100 10 150| 7 17 3NV +3 s A -690 2.0 14.0
14 10 44 O+1 &T -450 00 16.0|15 9 INO-1 46 100 10 150| 8 16 3NV +3 v8 -690 2.0 14.0
37 a5 Bésta kontrakt 38 & K Bésta kontrakt 39 « KDKn107 Bésta kontrakt
Nord v EKn3 34 OD-1100 Ost v E9652 4¢ S =130 Syd v EKn6 3NT S =600
NS + E1086542 ov ¢ DKn75 Alla ¢+ E9
#85 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT #EKS8 & ¢ v & NT
« EKn962 4 K1083 N59 8 46 « E642 «DKn8753 N 8 108 4 4 # 85 «E94 N9 6 6 99
v K5 v 1062 S59846 v DKn4 v K103 S 8 108 4 4 v K854 v 10932 S976 909
+ K97 +D3 07 4386 ¢+ E9 462 053497 + KD10874 ¢ 6 0466 3 4
#DKn7 #E1032 V74386 #Knl1072 #96 V534097 »7 #D10963 V46©6 44
«D74 109 4632
vD9874 v 87 v D7
¢+ Kn + K10843 ¢ Kn532
*K964 »EK84 #Kn542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 13 4e V-3 *A 150 16.0 0.0(18 13 34DO-2 v7 500 16.0 00| 9 17 44 N+1 +¢6 650 16.0 0.0
3 6 44V-2 *A 100 80 80| 9 17 3NV-2 +Q 200 140 20| 7 2 3NN+l 46 630 140 2.0
5 4 44 V-2 *A 100 80 80| 3 6 440-1 &*A 100 11.0 5.0(12 14 44 N= +6 620 11.0 5.0
7 2 34V-2 *A 100 8.0 8.0|15 11 34 V-1 vA 100 11.0 5.0(15 11 44 N= +6 620 11.0 5.0
8 1 34V-2 *A 100 8.0 8.0|16 10 3y N-2 +Q -100 80 80| 3 6 3NN= *3 600 8.0 8.0
9 17 44 V-2 *A 100 8.0 80|12 14 24 O= &K -110 6.0 10.0| 5 4 34 N+2 ¢6 200 6.0 10.0
12 14 34 V-2 *A 100 80 80| 7 2 340= v8 -140 3.0 13.0|18 13 INN+3 &6 180 40 12.0
16 10 34 V-2 *A 100 80 80| 8 1 240+1 v8 -140 3.0 13.0| 8 1 44 N-1 6 -100 1.0 15.0
15 11 24 V-1 *A 50 00 160 5 4 34 0+1 &A -170 0.0 16.0|16 10 44 N-1 6 -100 1.0 150
40 &« DKn6 Bésta kontrakt 41 453 Bésta kontrakt 42 442 Bésta kontrakt
Vast v 1075 24 N =110 Nord v 1065 3v O =-140 Ost vE7 44 O =-620
Ingen + K832 (0)Y) ¢ Knb5 Alla + K9643
#KKn5 & ¢ v & NT #EKDKN86 & ¢ v & NT *E964 & ¢ v & NT
K5 # 10982 N78787 &« DKn7 « E984 N85 457 «KKn6 #ED1093 N47 535
vD9843 vKnb6 S78787 vEKNn9832 vD4 S85 457 vKKn5 v1083 S46525
¢ED74 +106 06 5655 ¢ 72 ¢ EK964 057 986 ¢ ED752 - O9 6 8 108
&E3 #109876 V65655 #104 &73 V57986 »32 #KKn875 V 9 6 8 108
aE743 & K1062 4875
v EK2 v K7 v D9642
+ Kn95 +D1083 + Kn108
#D42 #952 «D10
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
18 14 INS+3 oK 180 16,0 0.0(18 14 4v V-1 &A 100 160 00| 6 5 54 0-1 v6 100 16.0 0.0
6 5 2NN= vJ] 120 140 20| 9 2 3#N-1 *A 50 120 40|17 11 34 O+1 #Q -170 140 20
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4 7 INV-1 «Q 50 120 4.0|16 12 3« N-1 vQ 50 12.0 4.0|18 14 INV+3 3 -180 12.0 4.0
8 3 2¢ N-1 &T 50 7.0 9.0|17 11 44 N-1 v4 -50 120 40|10 1 3NV= *4 -600 10.0 6.0
13 15 14 S-1 *A 50 70 90| 4 7 3vO= *A -140 5.0 110| 9 2 44 0= v2 -620 8.0 8.0
16 12 34 S-1 *A 50 7.0 90| 6 5 2vV+l #A -140 5.0 110| 4 7 4eV+L v2 -650 3.0 13.0
17 11 34 S-1 *A 50 70 90| 8 3 3vV= *A -140 50 11.0| 8 3 44 0+1 v4 -650 3.0 13.0
10 1 3NS-2 v4 -1000 2.0 14010 1 2vV+1 #A -140 5.0 11.0|13 15 44 O+1 v4 -650 3.0 13.0
9 2 2NS-3 v4 -150 0.0 16.0|13 15 4y V= *A -620 0.0 16.0|16 12 44 O+1 v4 -650 3.0 13.0
43 oE Basta kontrakt 44 # Kn106 Basta kontrakt 45 # Kn76543 Basta kontrakt
Syd v DKn842 4v S =420 Vast v D107 3v V =-140 Nord vE97 INTO =-90
Ingen + K73 NS + 10653 Alla ¢-
#KD42 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT #Kn842 & ¢ v & NT
4532 « K10864 N 116 106 9 & 852 ~E3 N45376 4EKDI10 42 N65675
vEK105 v96 S 116 106 9 vEKNn98 v6542 S$45376 vKnl06 v853 S65675
¢ Kn102 ¢ D8654 026353 ¢+ K8 ¢ Kn942 087967 ¢DKn9 ¢ E10542 077767
#Knl106 3 V26354 #EKD7 #1054 V8796¢67 #E107  #D653 vV777¢67
4 DKn97 4 KD974 +98
v73 v K3 v KD42
¢E9 ¢ ED7 + K8763
#E9875 #Kn92 *K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 6 3¢DN+1 oA 570 160 0.0 1 12 54 N+1 &A 620 160 0.0(18 15 3NN+2 ] 660 16.0 0.0
11 2 3NS= a4 400 140 20| 5 8 5&#N= LY 600 100 6.0 1 12 4vy N+1 ] 650 140 2.0
17 13 34DO-2 +A 300 120 40| 7 6 5&#N= e A 600 100 6.0 7 6 3NN+l &9 630 9.0 7.0
5 8 2¢ S+2 44 130 90 70| 9 4 5#S-= a7 600 100 6.0| 9 4 3NN+1 &) 630 9.0 7.0
18 15 3¢ N+1  vJ 130 90 7.0[11 2 5&N= vJ 600 100 6.0{10 3 3NN+1 &) 630 9.0 7.0
10 3 3¢ N= &T 110 6.0 10.0|18 15 5&# N= 4 A 600 100 6.0{17 13 3NN+1 +¢9 630 9.0 7.0
14 16 34DO-1 vA 100 40 120|14 16 24 N+3 vJ 150 40 120| 5 8 3NS= 46 600 20 14.0
112 340-1 ¢A 50 1.0 150(10 3 3NN-1 a4 -100 2.0 140|11 2 3NS= 46 600 20 14.0
9 4 240-1 ¢A 50 1.0 15.0(17 13 6# N-2 aA -200 0.0 16.0|14 16 3NS= 46 600 20 14.0
46 « EKn108742 Basta kontrakt 47 a- Basta kontrakt 48 « Kn102 Basta kontrakt
Ost v98 44 SD-1-100 Syd vD4 4¢ S =130 Vast vE 64« N =920
Ingen +E9 NS + Kn987642 ov + EKKn63
#Kn8 & ¢ v & NT #7632 & ¢ v & NT #E872 & ¢ v & NT
495 D N4 4394 4 K874 «E10963 N 10108 6 7 «D876 4E9543 N 129 107 8
vEK vDKn7652 S 4 4 3 9 4 vK653 v Knl02 S 10108 6 7 v9752 vKnl06 S 129 107 8
¢ DKn6532 ¢ 104 08 9 104 4 ¢103 ¢ KD5 033576 ¢D10 #9542 002151
#K63 #ED42 vV 8 9 104 4 4984  #KI10 V33566 #K43  #Kn V12153
4 K63 4 DKn52 &K
v 1043 v E987 v KD843
+ K87 ¢E * 87
#10975 #EDKn5 #D10965
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 64 N+1 ¢8 1010 140 20|18 16 24 V-2 v9 100 160 00|11 4 6NS= 4K 990 16.0 0.0
2 13 64 N+1 #4 1010 140 20|15 17 1la V= 3 -80 140 20|10 5 6¢ N= v7 920 140 2.0
15 17 64 N+1 v3 1010 140 20| 6 9 4&N-1 v5 -100 11.0 50| 6 9 3NN+3 &7 490 100 6.0
6 9 3NN+4 &3 520 90 7.0(11 4 2NS-1 v3 -100 11.0 50|12 3 3NN+3 5 490 100 6.0
10 5 3NS+4  ¢2 520 90 7.0(12 3 2v V= 3 -110 8.0 8.0|15 17 3NS+3 T 490 100 6.0
18 16 44 N+3 46 510 6.0 10.0| 1 14 2y V+l &4 -140 6.0 10.0| 2 13 3NS+2 44 460 4.0 12.0
8 7 3NS+3 &7 490 40 120|10 5 3NS-2 vA 200 4.0 120| 8 7 3NS+2 44 460 4.0 12.0
12 3 4y S+1 &7 450 20 140| 8 7 4v V= 3 -420 2.0 14.0|18 16 3NS+2 &K 460 4.0 12.0
11 4 3NN-= 3 400 0.0 16.0| 2 13 3yDV= »4 -530 0.0 16.0| 1 14 5¢ N+1 5 420 0.0 16.0
49 4853 Basta kontrakt 50 4 EKD10 Basta kontrakt 51 « D108 Basta kontrakt
Nord v K7 6NT N =990 Ost v D85 7NT S =2220 Syd v 92 5 S D -2-300
Ingen ¢ EKn85 NS ¢ ED104 ov ¢ K92
#ED84 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v o NT #D10543 & ¢ v & NT
«E97642 «DI10 N 1012129 12 4974 463 N 7 13131313 4K9652 44 N9 4376
v 82 v Kn653 S 1012129 12 v62 v Kn743 S 7 13131313 vEK1073 vKn85 S$95377
¢ 1063 ¢ 974 021141 ¢ K652 +83 06 0000 +86 ¢EKNn10743 O 4 8 106 6
#K5 #Kn1096 V21141 #K1097 #D8643 V60000 *6 987 V 4 8 106 6
4 KKn & Kn852 4« EKn73
v ED1094 v EK109 v D64
¢+ KD2 + Kn97 + D5
*732 #52 #EKKn2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 4 44DN= #A 590 160 00|16 1 3NN= *2 600 160 00| 3 14 4vyDS= ¢5 590 16.0 0.0
16 1 6vDV-3 &K 500 140 20(18 17 2NS+1 ¢2 150 140 20| 9 8 3NN+3 ¢3 490 140 2.0
7 10 44 N= *A 420 110 5.0(13 4 34 V-1 *A 50 120 4.0| 7 10 3NN+2 K 460 110 5.0
12 5 44 N= *A 420 110 50| 2 15 2vy N-1 *7 ;100 9.0 70|16 1 3NS+2 5 460 110 5.0
3 14 34 N+2 @A 200 80 80[11 6 2NS-1 *4 -100 9.0 70|12 5 3NS+1 v¥9 430 70 9.0
18 17 5v V-3 4K 150 6.0 10012 5 24 V= *T -110 6.0 10.0|18 17 3NN+1 ¢K 430 70 9.0
2 15 5v V-2 &K 100 40 120| 9 8 3NS-2 a4 200 4.0 12013 4 4« N+1 &7 150 4.0 12.0
9 8 54DN-1 #A -100 2.0 14.0| 7 10 3NS-3 +Q -300 2.0 140| 2 15 3#S+1 5 130 20 14.0
11 6 4v V= *A -420 0.0 16.0| 3 14 4#N-4 v7 400 0.0 16.0|11 6 4vS-3 +5 -150 0.0 16.0
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